- g

O T ATE 28 —+ DopIENEY
9. Adja meg a 11.412D szam SHORT formatumii alakjit! A mantissza értékes bitjeibdl elegendd az

elso tizet megadnia, a tébbi helyére frjon x-et (8 p). Mennyi értékes bitet hagvott el (2 p)? Mi

az exponens (4 p)? Mi az eljelbit (1 p)? Hogy helyezkednek el ezek egymashoz képest (jelolje a

rajzon pl. kapesos zaréjellel és a hatdrolé bitek sorszdmanak a beirdsaval) (3 p)?
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10. Adja meg az s = (3:4: 5: 6:; -

L:0; =2, 1) jel gvors Fourier-transzformaltjat! irj& be a lepkediagramba
a megfelelo ¢é I[!—‘w{-‘]{{-l (20 p)!
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